

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOGUSAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA ZAŠTITU DJECE S NEURORAZVOJNIM I MOTORIČKIM SMETNJAMA				
ADRESA:	GOLJAK 2, ZAGREB				
TELEFON:	01/ 4925 229	FAX:	01/ 4823 577	E-MAIL:	gl.sestra@sbgoljak.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2022.	Sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi	Cilj predavanja je prikazati sustav kvalitete u zdravstvenoj njezi kao specifičan ustroj organizacije koji teži u potpunosti zadovoljiti potrebe korisnika uz postojeće resurse. Također, biti će opisana ograničenja unutar sustava i smjernice koje postavljaju zdravstvene vlasti.	Štefica Škarec, prvostupnica sestrinstva	BIBLIOTEKA BOLNICE
OŽUJAK 2022.	Protokol o postupanju u slučaju zlostavljanja i zanemarivanja djece	Da bi se prava djeteta na zaštitu od zlostavljanja i zanemarivanja ostvarila, neophodno je uspostavljanje sustava koji će djelovati preventivno, a u situacijama kada dođe do zlostavljanja ili zanemarivanja pokrene postupak kojim se štiti dijete i osigurava odgovarajuću intervenciju za oporavak. Cilj predavanja	Snježana Kovačić, diplomirana medicinska sestra	BIBLIOTEKA BOLNICE

		je upoznati sudionike s propisanim i definiranim smjernicama.		
SVIBANJ 2022.	Zdravstvena njega djeteta s neurogenim mjehurom	Neurogeni mjehur predstavlja disfunkciju mokraćnog mjehura koja može biti mlohava ili spastična, a nastaje kao posljedica neuroloških promjena. Vodeći simptom je inkontinencija, a rizik ozbiljnih komplikacija (infekcije, refluks) je visok. Liječi se kateteriziranjem ili mjerama koje potiču mokrenje. Kroz prikaz slučaja prikazat će se postupci zdravstvene njege.	Kata Brdek, prvostupnica sestrinstva	BIBLIOTEKA BOLNICE
RUJAN 2022.	Osnovni reanimacijski postupci	Cilj predavanja je prikazati temeljne postupke reanimacije koji uključuju provjeru stanja svijesti, vanjsku masažu srca i primjenu umjetnog disanja te korištenje defibrilatora s ciljem održavanja života i postignuća adekvatnog srčanog ritma.	Snježana Kovačić, diplomirana medicinska sestra Štefica Škarec, prvostupnica sestrinstva	BIBLIOTEKA BOLNICE
LISTOPAD 2022.	Intervencije medicinske sestre u prevenciji pojave i širenja svraba	Svrab je zarazna, parazitarna kožna bolest koju uzrokuje parazit a koja se obavezno prijavljuje prema Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti. Izvor zaraze je bolestan čovjek, prenosi se izravnim kontaktom. Cilj predavanja je upoznati sudionike s osnovnim smjernicama za rad u bolnici kod pojave svraba, postupanjem s kontaktom, zaštitnim sredstvima te	Snježana Kovačić, diplomirana medicinska sestra Štefica Škarec, prvostupnica sestrinstva	BIBLIOTEKA BOLNICE

		postupanju s predmetima.		
--	--	--------------------------	--	--

Zbog prostorne ograničenosti predavanja će se održavati u manjim grupama, prema internom rasporedu.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Snježana Kovačić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Prim. Katarina Bošnjak Nađ, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Snježana Kovačić, dipl.med.techn.